

菏泽将撤销3类事业单位

菏泽将对事业单位进行“大清理”，按有关规定对部分单位实行撤并转

本报菏泽10月18日讯(记者李凤仪) 10月18日,记者从菏泽市分类推进事业单位改革工作会议上获悉,菏泽将开展全市事业单位清理规范工作,对3类不符合规定的事业单位进行撤销,对部分设置分散、规模过小、服务对象单一的事业单位进行整合。

菏泽将加快推进从事生产经营活动的事业单位改革,按照事企分开原则,实施转企改

制,使其成为市场竞争主体和独立核算、自主经营、自负盈亏的经济实体。

对批准设立两年以上未正式组建或未开展工作的事业单位,未核定事业编制、日常工作由机关工作人员或其他外聘人员承担的事业单位,原承担的特定工作任务已经完成或者履行职责的法定依据已经消失的事业单位,将予以撤销;同时收回这些被撤销单位的编制。

菏泽还将对因主管部门撤并或职责调整,需相应整合的事业单位,设置过于分散、规模过小、服务对象单一的事业单位,职责相同相近或交叉、重复设置的事业单位,进行调整整合。对整合后重组的事业单位,重新核定编制。对职责任务萎缩或者长期空编的事业单位,核减编制。对部分社团组织使用的事业编制,按照相关要求予以清理。

在事业单位机构编制事项

上,对事业机构名称、职责任务、经费来源等事项进行统一规范。事业单位名称要体现机构地域位置、隶属关系和业务属性。事业单位承担的行政职能中,凡没有国家法律法规和中央政策规定的,将予以取消;职能调整后,重新明确职责,工作任务不足的予以撤销或并入其他事业单位。对主要承担公益服务同时从事生产经营活动的事业单位,要将生产经营活动剥离,转为企业或

者交由企业承担。此外,菏泽还将完善机构编制实名制,凡未经批准擅自使用编制补充人员的,机构编制部门不列入编制实名制信息库,财政部门不核定预算、不核发经费。据悉,2013年底,菏泽市将基本完成从事生产经营活动的事业单位改革;2015年底,基本完成承担行政职能的事业单位改革,从事公益服务的事业单位改革也要取得明显进展。

菏泽市文广新局局长陈庆勇做客市长热线——

“数字电视让观众成名副其实的‘用’户”



▲陈庆勇解读相关政策

本报菏泽10月18日讯(记者李贺 张欣然) 18日上午,菏泽市文化广电新闻出版局局长陈庆勇做客市长热线,解读

相关政策,并现场解答了有线电视转换数字电视等市民关注度较高的问题。

“现在人们收看的多是模拟

电视,数字电视与之不同。在收看数字电视时,观众从被动的‘看’电视变为主动的‘用’电视,是一个名副其实的‘用户’。”陈庆勇说,数字电视是电视节目的拍摄、制作、传输和接收的所有环节都使用数字信号的电视系统,在收看数字电视时,市民可以在自己喜欢的时间点播自己想看的电视剧或者节目,而不必按时收看,还可以在数字信息平台查询阳光政务、天气资讯、交通状况等信息。

此外,数字电视在技术上、内容上、使用方式等方面与模拟电视都有很大不同,可以提供互动点播和海量的信息服务,图像质量、音质等也变好。

对市民提出的关闭有线电视,强行接入数字电视,且费用由原来的180元/年增加为300元/年等是否合理的问题,马庆勇说,由于我国有线电视网络的技术特性和网络可用带宽的限制,很难做到现有模拟信号和数字信号同时并行传送。为维护人民群众享受公共文化的基本权益,广电总局专门发出通知要求各地推行有线电视数字化必须尊重群众的选择权,充分考虑社会各阶层的经济承受能力,并规定低收入用户可酌情减免基本收视维护费。



菏泽十佳标兵评选 优先考虑一线职工

本报菏泽10月18日讯(记者李凤仪) 18日,记者从菏泽市总工会获悉,菏泽将开始评选第八届职工职业道德建设“双十佳”和第七届“创建学习型组织,争做知识型职工”活动的先进集团和个人,十佳标兵推荐对象以企业、事业单位和生产经营一线的职工为主。

据了解,本次将评选28个职业道德先进单位,28名职业道德建设十佳标兵,28个争创活动先进集团和29名争创活动先进个人。此外,还将评出20个先进班组。在评选过程中,优先考虑一线职工及事迹突出的民营企业、外商投资企业、窗口服务业等单位。

此外,标兵集体或个人可同时申报菏泽市五一劳动奖状(奖章),已经获得菏泽市五一劳动奖状(奖章)的,不再申报。

5年引领5000名大学生自主创业

贷款、补贴、培训……菏泽全力扶持大学生创业

本报记者 李凤仪

根据菏泽最新出台的《菏泽市大学生创业引领计划实施方案》(简称《方案》),毕业5年内的菏泽籍高校毕业生和菏泽市普通高校在校大学生创业,自筹资金不足,可申请小额贷款,最高额度提高至8万元,这比以往多了3万元。

据了解,《菏泽市大学生创业引领计划实施方案》实施期限为5年,目标任务为:5年内引领5000名高校毕业生实现自主创业。2011年,菏泽市大中专毕

业生生源达到5万人,其中高校毕业生生源将近4.2万人,菏泽实施“大学生创业引领计划”,意在促进将高校毕业生创业作为今年和今后一个时期高校毕业生就业工作的重点,引导大学生通过创业实现就业。

符合条件的大学生创业者,首次领取营业执照并正常经营1年以上的,按照有关规定可获得一次性创业补贴。符合条件的大学生创办企业吸纳劳动者就业,并与其签订一年以

上劳动合同的,可按照实际创造就业岗位个数获得一次性岗位开发补贴,补贴标准为每个岗位500元,并且免收创业大学生2年内相关人事代理费用。

菏泽还将开展大学生创业培训(实训),对办理了失业登记的高校毕业生按照规定给予职业培训补贴,并规定2011年到2015年,全市组织大学生创业培训的人数不少于7000人。

此外,根据这一《方案》,不仅创业大学生可受益,而且当

年新招用大学生人数占企业职工总数30%以上的劳动密集型小企业,最高可获得200万元的小额担保贷款,贷款期限可以延长2年。

相关负责人告诉记者,通过该计划的实施,有创业愿望并具备一定条件的大学生都能享受到创业培训,准备创业的大学生都能享受到创业指导服务,大学生自主创业期间的各项扶持政策,将引导更多的大学生通过创业实现就业。

菏泽市房管局第一届 机关委员会委员选出

本报菏泽10月18日讯(记者田卉) 近日,菏泽市住房保障和房产管理局组织召开全体党员大会,会议经过无记名投票的方式,选举产生了菏泽市住房保障和房产管理局机关党委第一届委员会委员。

菏泽市委市直机关工委委员、武装部长陈进生到会指导,市住房保障和房产管理局党组书记、局长练建军作了重要讲话。副局长朱洪斌主持会议,副局长周朝义作了《筹备工作报告》;副局长谢彦梅宣读了《选举办法》;会议经过无记名投票选举产生了菏泽市住房保障和房产管理局机关党委第一届委员会委员。

奇瑞感恩 钜惠齐鲁

——购奇瑞系列最高优惠10000元

4万元精致小车
炫酷上市 抢购有礼



5万元超值家轿
万元购车 金融有礼



8万元省油SUV
克油克金 节油有礼



7万元安全家轿
节能延续 惠民有礼



菏泽宏航奇瑞4S店

销售热线: 0530-6226666 地址: 长江路与220国道交汇处
服务热线: 0530-6229999 备品热线: 0530-6221111

交通大市场直营店销售热线: 15715303333
三野永运直营店销售热线: 0530-8190399
单县白云汽车城销售热线: 0530-4366999
成武万达车行销售热线: 0530-8777788

聊城鲁润直营店销售热线: 15663095262
曹县五兄弟车行销售热线: 0530-3608123
鄄城北方汽车城销售热线: 13953014255